

《愉快的一天》

一月十日 星期日 晴

今天，我和小棋到濕地公園遊玩，這是我第三次去濕地公園遊玩。

我很掛念小鱷魚貝貝，便先去了「貝貝之家」。哈哈，這懶傢伙，一動不動地躺在石頭上睡大覺呢！我不想吵醒牠，就順着大路直奔「紅樹林浮橋」。

人走在浮橋上，左搖右擺的，十分驚險。我張開雙手平衡身體，當我成功「登陸」對岸之後，回頭一看，爸爸媽媽還在老遠的地方，小心翼翼地走着。

我在橋頭等他們，視線卻落在近岸的紅樹林中。聽老師說，紅樹林不僅有觀賞價值，還能保護環境呢！你看那些小生物多麼活躍，小鳥在樹上起勁地唱歌，小魚在水裏慢悠悠地游泳，而淺灘上的小螃蟹則在急匆匆地穿梭往來，不知道牠們在做甚麼呢？

最後，我們去了室內展覽區，那裏有許多不同的展覽和互動遊戲，我們還可以把玩遊戲的成績用電郵形式寄給自己作留念呢！

濕地公園實在太有趣了，我想再去一次呢！

《親子旅行》

一月十三日 星期六 晴

今天，學校舉行了親子旅行——「大棠有機生態園親子玩樂一日遊」。

經過半個多小時的車程，我們便到達大棠有機生態園了。拍完團體照後，我便懷着興奮的心情踏進園內，裏面環境清幽，鳥語花香，山青水秀。在園內，我和弟弟玩了大型繩網陣，餵飼過錦鯉和馬，參觀過開屏的孔雀、可愛的小白兔和貪吃的小羊。

到了中午，我們享用了豐富美味的自助燒烤餐。我最愛吃的那些魚丸、香腸、魷魚塗上甜絲絲的蜜糖後，頓即使我垂涎三尺，食慾大增。不消一會兒，我已把它們吃得一乾二淨，吃得津津有味呢！

快樂的時間過得真快，轉眼間已到了離開大棠生態園的時間，我們各人都懷着愉快的心情回家去了。

《一次遊覽的經歷》

上星期六早上，爸爸、媽媽帶我到海洋公園遊覽。那天，我非常開心，因為海洋公園是我渴望了很久，也是我夢寐以求去遊玩的地方。

到達海洋公園後，我們首先到水族館遊覽。在館內，我看到很多不同種類的海洋生物，例如：珊瑚、熱帶魚、鯊魚、海星、海參……牠們都長得十分美麗。我們還能伸手到觸摸池，輕輕地撫摸海星和海參。不過，我們在觸摸牠們之前一定要先洗手。

接着，我們到熊貓館遊覽。我在館內看見金絲猴和熊貓，牠們都非常可愛。真幸運，我剛進去便看見大熊貓的寶寶，訓練員說：「牠們長大後，體重可達到一百公斤，是剛出生時體重的一千倍！」聽完後，我覺得有點兒驚訝！

然後，我們乘坐「海洋列車」到公園的另一邊。上車後，我看到車廂內有很多色彩斑斕的圖案，十分有創意。

最後，我們懷着依依不捨的心情離開海洋公園。那天，我不但玩得很開心，還認識了不少海洋生物呢！

《我學會了游泳》

今天，我學會了游泳，感到很開心。

今天，爸爸帶我到游泳池學習游泳。來到游泳池，我感到很害怕。雖然我手持浮板和身穿救生衣，但是我仍然害怕得雙腿發軟。爸爸叫我跳下水去，我立刻問爸爸：「我可不可以用浮板來熱身？」爸爸說：「可以。」我立刻拿着浮板下水。熱身後，我拉着爸爸的手，爸爸教我做一些游泳的基本動作。過了不久，爸爸對我說：「你游泳給我看，我在水中看着你。」於是，我深呼吸了一下，鼓起勇氣放開爸爸的手，游泳去了。怎料，我一放開爸爸的手，我的身體就立刻往下沉；爸爸看見了，馬上把我拉起來。

那時候，我真的很想放棄，但是我想起爸爸今天特意抽空來教我游泳，我怎可辜負他呢？於是我挺起胸膛，再次聆聽爸爸的教導。經過多番嘗試後，我終於可以脫去我的救生衣，放開我的浮板，在水中游泳了。學會游泳的那一刻，我立刻擁抱着爸爸說：「謝謝您。」

這次學習游泳，讓我知道做任何事情都不能輕言放棄，要挺起胸膛，努力學習，這樣才會有成功的一天。

《上海精華遊》

去年暑假，我們一家人和朋友一起到了繁華的上海遊覽。由於那是我第一次乘坐飛機到其他城市，所以那次旅行令我份外難忘。雖然事隔數月，但那次旅程還歷歷在目，重複在我的腦海中浮現。

到了上海後，一幅美麗的景象出現在我的眼前，令我讚歎不已。那裏的酒店非常豪華，一點也不比香港遜色。因為爸爸來過上海很多次，所以這次由爸爸來當「指南針」。我們到了市中心，一幢幢高樓大廈包圍着我們，使我們變得十分渺小。

我們先後到了不同的地方遊覽。首先，我和家人去了饒有上海特色的餐廳吃午餐。我們點了非常多菜式，有香氣撲鼻的小籠包、色香味俱全的鍋貼、香氣四溢的上海麵……一提到小籠包，嘴饞的弟弟立刻垂涎欲滴；而我最喜歡的就是那又脆又美味的餃子和鍋貼了。

接着，我們到了東方明珠塔參觀。我們走到最高的一層，仰望下去，可以看到一望無際的上海灘和設計獨特的大樓；街道上的行人頓時變成了一隻隻螞蟻，而馬路上的汽車也變成了一輛輛玩具車，十分有趣呢！我喜歡這樣的風景，但弟弟卻十分害怕，還被嚇得淚流滿面，不停尖叫，聲音震耳欲聾。

在上海的第二天，我們去了很多景點和品嚐了很多美食。到了最後一天，我們要和上海告別，踏上歸途了。上海真是一個令人難以忘記的城市，不管時間再過多久，我也不會忘記這個美麗的城市。

《新年煙花匯演》

年初二當天，我們一家高高興興地到了尖東，欣賞那一年一度的煙花匯演。

當天下午，我們便到達尖東海旁。雖然熾熱的天氣讓我汗流浹背，十分辛苦，但卻不減我對煙花匯演的期待與熱情。人們紛紛到來，令本來非常冷清的尖東變得熱鬧起來。吃過晚飯後，我們便馬上趕到煙花匯演的場地，尋找一個最佳位置，觀賞煙花。那裏有很多攝影愛好者，他們早在中午時已到達海旁，希望能找到一個最佳位置，拍攝煙花照片。

夜幕降臨，大批大批的市民湧到尖東海旁，那兒擠得水泄不通。幸好我們早着先機，不然我們就只能望門輕歎了。在人羣的歡聲笑語中，突然「砰」的一聲，煙花好像騰雲駕霧般射向天空，在空中展現出很多不同的圖形，例如：洋紫荊花、香港國旗、船隻的圖案等等。煙花把燈光璀璨的維港兩岸變得更加燈火通明，把整個天空都照耀成白天一般。煙花的聲音震耳欲聾，與市民的歡呼聲、讚歎聲交織成一首氣勢澎湃的交響樂曲。

今年的煙花匯演，在人們的歡笑聲中結束。我們能來到尖東看煙花，真的不枉此行。

《狐假虎威續集》

上一次，狐狸說自己是天神派來的，所有動物都害怕他，結果老虎被騙了。

這次，老虎在森林散步的時候，剛巧碰到了狐狸。他看到狐狸在跟大象談天說地，心想：不是所有動物都害怕他的嗎？他不是天神派來的嗎？深思熟慮一番後，老虎知道自己被狐狸欺騙了，他立即怒火中燒，氣得頭也快冒煙了，他決定要進行報復大計！

首先，他把真相告訴了大象，讓大象與自己聯盟。然後，他趁狐狸和大象在山上採野果的時候，就突然出現。這時，狐狸還大言不慚地說：「老虎大哥，你有事要幫忙嗎？我是天神派來的，一定能幫你的。」老虎氣憤地說：「狐狸，別再裝了，我和大象都已知道你的詭計，你根本不是天神派來的，你在欺騙我們。現在，你正好醫我饑餓的肚子！」狐狸聽後頓時冒出一身冷汗。老虎隨即把狐狸抓回家，最後他就成了老虎美味的晚餐了。



這個故事教訓我們不能欺騙任何人，不然後果自負。



《新年煙花匯演》

每年的新年，尖東海傍都會有煙花匯演，今年也不例外。那天，我們一家早就到達那裏，找了個好位置來觀賞。

雖然離開始匯演的時間還有兩個小時，可是尖東海傍早已人聲沸騰了。無論是大人還是小孩，都穿上鮮豔奪目的裙子、襯衣、外套……即使天氣十分寒冷，但也阻不住人們觀賞煙花的熱情。

煙花匯演終於開始了。三艘躉船蓄勢待發，我的心中又期待又激動。突然，一枚心形的煙花在天上綻放，落下時猶如星辰點點，點綴在漆黑的夜空中。接着又是一朵朵小花、星星……之後，一個球體衝向天邊；我正感到奇怪時，它卻猛地爆開，形成了一個小孩拿着燈籠的形狀，像是和我們打招呼呢！場上頓時掌聲如雷，笑聲歡樂聲響成一片。

五分鐘後，六個球形的物體衝上雲霄，「啪」的一聲後，形成了「大家新年快樂」六個大字。我看看手錶，再過一分鐘便是新年了。這時，天邊忽然出現了「十、九、八、七……」的字樣，原來是在倒數呢！在場的所有人也跟着數：「十、九、八、七、六、五、四、三、二、一！」新的一年來臨了！

煙花匯演終於完結了，可是我還意猶未盡，只好不停地回味着剛才的情景。二十分鐘的匯演一共用了二萬多枚煙花，是何其之多呢！煙花固然好看，但卻耗費了很多資源，所以我們要好好珍惜每一次觀賞煙花的機會啊！



《一張舊照片》

看着這張照片，一幕又一幕的片段立刻浮現在我腦海中，彷彿整件事情才剛剛發生。

記得那一天，我在踏單車時不小心弄斷了手指，那時才五歲的我，不知道發生甚麼事，便走向問媽媽。怎料，媽媽驚叫了一聲，隨即報警求助。那刻我才懂得哭，並知道事情的嚴重性。

很快地，我被送進了醫院，並立刻進行手術。被推進手術室前，我看到媽媽眼泛淚光地對我說：「不用怕，進去便是。」手術無聲無息地結束了，我靜靜地走出房間，看到爸爸媽媽正在誠心地禱告，令我深受感動。我不忍打擾他們，待他們禱告完結後才走到他們身旁。

在醫院的那段日子裏，奶奶每天陪伴着我。她照顧我的起居飲食，還不時買些小玩意逗我開心，也跟我一起畫畫，令我每天都充滿歡樂，我真是十分懷念那快樂、無憂無慮的時光。當然，在他們的悉心照顧下，我也康復得很快。

爸爸媽媽啊！謝謝您們的關心，即使您們身居要職，也不忘抽空來探望我。奶奶啊！謝謝您在我生病時無微不至地照顧我，每天都在我身旁，給我鼓勵，給我歡樂。謝謝您們，給予我無憂無慮的快樂時光。



《地球大控訴》

地球居民啊！你們記得我嗎？我就是那個被你們污染得百病纏身的地球母親呀！在很久以前，我孕育出你們——人類，你們是多麼的善良可愛，我無私地把身上的一切全供給你們。可是現在，你們長大了，進步了，有沒有好好想想我這個地球母親呢？我現在告訴你們：我已經病了，你們要開始保護環境了。

來看看我這個天空，它本來很乾淨漂亮，藍天白雲，但現在我這塊寶石被你們弄得黑乎乎一團。甚麼工廠呀汽車呀，把那些廢氣排放出來，傷害了大氣層。大氣層守不住了，紫外線便乘虛而入，悄悄地傷害你們。你們這樣做，又何必呢？我現在燒得很重，你們就躲在室內開空調，這只會令我越燒越重，你們就越來越熱，你們真的自作自受啊！現在空氣污濁，你們不要再自私了，快來保護這片天吧！

我身上那件漂亮的綠色盛裝，現在也不漂亮了。你們不斷砍伐樹木，不斷移山填海，這是你們的大自然啊！那是我的血肉啊！夠了！你們實在把我污染透了，連我的血管也成了你們的垃圾房，把污水、廢料、垃圾、膠袋全都扔進去。你們以為這樣做真的沒問題嗎？你們污染了海洋，污染了河流，污染了魚兒；吃魚兒的是你們呀！那些是你們的水源呀！

人類，醒覺吧！你們實在令我太失望了。趁現在還來得及，行動吧！否則到時候，一切都太晚了。